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ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ Α’ ΒΟΗΘΕΙΩΝ

  

  

Η διεύθυνση και το εκπαιδευτικό προσωπικό της σχολικής κοινότητας, με απόφαση
συλλόγου, απηύθυνε κάλεσμα προς την Επίλεκτη Ομάδα Ειδικών Αποστολών (ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α
Λάρισας), για τη διοργάνωση σεμιναρίου Α’ βοηθειών.

  

  

Το σεμινάριο πραγματοποιήθηκε, με μεγάλη επιτυχία, στις 24 και 26 Μαΐου, στο
αμφιθέατρο του σχολείου μας, όπου συμμετείχαν 30 εκπαιδευτικοί.

  

  

  

  

  

 1 / 4



ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ Α’ ΒΟΗΘΕΙΩΝ
Τετάρτη, 01 Ιούνιος 2022 16:13

Η διάλεξη περιλάμβανε θεωρητική και πρακτική εξάσκηση, για την παροχή των βασικών
επιπέδων Α’ βοηθειών, για την αρχική δηλαδή παρέμβαση σε επείγουσα κατάσταση.
Συγκεκριμένα, όσοι παρευρέθηκαν, συμμετείχαν σε εικονικά σενάρια που περιλάμβαναν τη
«Θέση ασφαλείας», την αντιμετώπιση πνιγμονής, την «Καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση
(ΚΑΡΠΑ)» και τη χρήση του αυτόματου εξωτερικού απινιδωτή του σχολείου.

  

  

  

  

  

  

Η Επίλεκτη Ομάδα Ειδικών Αποστολών αποτελείται από εθελοντές, οι οποίοι
εκπαιδεύονται άρτια από επαγγελματίες εκπαιδευτές πάνω σε τμήματα πρώτων βοηθειών,
αντιμετώπισης μαζικών και φυσικών καταστροφών, ναυαγοσωστικής και αστικής - ορεινής
διάσωσης. Τα τελευταία 9 χρόνια, οι εθελοντές διασώστες της ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α Λάρισας
προσφέρουν αδιάκοπα και ανιδιοτελώς σε κάθε κάλεσμα ανάγκης, με σκοπό την προστασία
της Φύσης, της Περιουσίας και της Ζωής όλων των πολιτών.
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Ευχαριστούμε θερμά την εισηγήτρια και εκπαιδεύτρια Βασιλική Λιτσιούλη και τον βοηθό
εκπαίδευσης Δημήτριο Παλάγγα της ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α Λάρισας για την άρτια διοργάνωση του
σεμιναρίου, καθώς και για την καθοδήγηση και επίλυση των προβληματισμών των
συμμετεχόντων, πάνω σε θέματα κοινωνικής εθελοντικής προσφοράς.
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*Στο προσεχές διάστημα θα διοργανωθεί ένα ακόμη σεμινάριο Α’ βοηθειών από την
ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α Λάρισας το οποίο θα απευθυνθεί εκ νέου στο εκπαιδευτικό προσωπικό και στους
γονείς, ενώ το επόμενο σχολικό έτος θα διοργανωθεί αντίστοιχο σεμινάριο για τους
μαθητές του σχολείου μας.
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